

Base per tavolo da giardino Kit Cube antracite 120x70



CHF 114,00

Tempo di consegna 2-3 settimane

Numero Ordine: 4685202000-70130 Hersteller: NARDI outdoor

Informazione prodotto

Base in alluminio, colore: antracite, 120x70x33,5/107 cm. Facile installazione e cucitura invisibile, piedini regolabili.

Filtro colore: Metallo Peso dell'oggetto: Unità di vendita: Pezzo Larghezza: 120 Profondità: 70 Altezza: 33,5/107 Colore: Antracite Serie: Kit Cube 120X70 High Anthrazit Condizione di consegna: Smontato	Materiale:	Alluminio
Peso dell'oggetto: 4.8 Unità di vendita: Pezzo Larghezza: 120 Profondità: 70 Altezza: 33,5/107 Colore: Antracite Serie: Kit Cube 120X70 High Anthrazit	Filtro colore:	Nero
Unità di vendita: Pezzo Larghezza: 120 Profondità: 70 Altezza: 33,5/107 Colore: Antracite Kit Cube 120X70 High Anthrazit	Filtro materiale:	Metallo
Larghezza: 120 Profondità: 70 Altezza: 33,5/107 Colore: Antracite Serie: Kit Cube 120X70 High Anthrazit	Peso dell'oggetto:	4.8
Profondità: 70 Altezza: 33,5/107 Colore: Antracite Serie: Kit Cube 120X70 High Anthrazit	Unità di vendita:	Pezzo
Altezza: 33,5/107 Colore: Antracite Serie: Kit Cube 120X70 High Anthrazit	Larghezza:	120
Colore: Antracite Serie: Kit Cube 120X70 High Anthrazit	Profondità:	70
Serie: Kit Cube 120X70 High Anthrazit	Altezza:	33,5/107
Anthrazit	Colore:	Antracite
Condizione di consegna: Smontato	Serie:	•
	Condizione di consegna:	Smontato

